

主帅无能,累死三军。昨天下午,斯杯广州站首场比赛中,几乎以全部主力出战的中国队以52:55不敌安哥拉队,遭遇斯杯开赛以来的五连败。在主教练邓华德的调教下,中国队的进攻毫无章法。结果在比赛中,易建联的每一次进攻几乎都要遭遇肉搏加粗野犯规,一向好脾气的易建联在场上发飙,恶意指责掀翻对手。赛后,邓华德竟然大言不惭地表示,男篮攻击乏力是因为他不想过早暴露火力。



对手逼易建联发飙

# 五连败 男篮坑爹

## 邓华德战术凌乱,中国队不敌安哥拉队



### 邓胖嘴硬 我们有所保留

邓华德的日子越来越不好过,媒体和球迷都把男篮疲软的责任推向了他人。

熟悉男篮的人都知道,邓华德从来都不是战术大师,他更像一位心理医生,无论是上海队还是中国队,邓华德的队员都像是一窝嗷嗷叫的野狼。但是技战术能力的缺失让邓华德渐渐迷茫。“邓华德的简单打法和与中国男篮个人能力的不对应、和球队继续发展的不适合已经逐渐显现出来,一支成年国家队越来越像没头苍蝇乱撞的青年队。但这不是媒体和球迷逼问邓华德就能解决的问题,就像你逼问一个政委怎样制定战略战术,那是司令的事儿,政委只能告诉你他怎么做思想

政治工作。”著名篮球专家杨毅点评到。

昨天与安哥拉队的比赛,邓华德尽遣主力出战,但中国队也只得了52分。在赛后的新闻发布会上,邓华德狡辩道:“安哥拉的非锦赛15日就开始,他们已经准备好了,但是我们还在准备。我们的表现还可以。”对于进攻疲软的原因,邓华德解释道:“在这个时候,有些教练打战术套路,但是我没有,我在九月前都保留进攻套路。到时候,我会打出战术,但是我现在不会做,不会让球探把我们的进攻套路写给对手。”

从今年五月中国男篮就开始了正式集训,但过去的三个月中,中国男篮的最强阵容还没有进行过一场比赛。在输给安哥拉之后,邓华德的眼神充满着焦虑,时间越来越短。打完安哥拉队之后,中国男篮在亚锦赛之前还剩13场热身赛,9月中旬的武汉,邓华德拿什么去夺冠?

### 阿联怒了 场上掀翻对手

从美国特训归来的易建联强势回归国家队,在最近两场比赛中,易建联都打出了两双这样具有统治力的表现。但在场上,阿联打得非常辛苦,战术的缺失让阿联几乎每次都要遭遇对手的包夹和野蛮犯规,这不,昨天阿联终于难捺怒火。

去年世锦赛之后,易建联在说到邓华德时这么评价:“技战术方

面不谈,他至少是给球员空间,让球员打球。”技战术方面不谈,其实在技战术方面,的确没什么好谈。就拿易建联来说,他在斯杯上归队,对澳大利亚一战表现出色,全队都给他喂球。他几乎是被当成姚明在使用,每一次都背对篮筐要球,遭遇对手的夹击。即使能得分,也极其艰难。阿联和姚明,明显不是一个特点。他更应该在移动中接球进攻,但在邓华德的体系里,就是拉开单打,很少频繁利用掩护给阿联创造移动中接球的机会。昨天与安哥拉队的比赛,易建联拿下了15分和12个篮板的两双数据,但是很可惜他一个人的强势还是无法帮助球队赢球。

第四节比赛开始不久,阿联在一次争抢前场篮板的时候和对方发生了冲突。阿联跳起来和对方争抢篮板,安哥拉队球员单掌将本已落到阿联手中的皮球打掉,篮板球落到了安哥拉队另一位球员的手中,这时阿联想要冲上去断球,对手缠住了阿联的胳膊,试图阻止他上前抢球。这个小动作彻底惹怒了易建联,阿联双手抬起将对方的胳膊直接甩了出去,吃到了犯规。“邓华德这是要累死阿联啊,每次进攻阿联都得遭遇两到三人的包夹,对手的犯规动作也很大。阿联平时脾气挺好的,这比赛让他打得非常不爽,加上对手小动作确实多,阿联忍不了了。”一位场边观战的名宿说道。

特派记者 沈忱(快报广州电)

### 皇马6:0天津

技不如人,脾气倒不小 肘击对手,还恶语相向

昨天下午,皇马中国行第二站来到天津,与天津泰达进行了一场友谊赛,皇马6:0横扫天津。出人意料的是,比赛中皇马后卫科恩特朗被天津外援卢西亚诺从身后肘击后脑勺,引起了皇马一方的强烈不满,连穆里尼奥都冲到场内。天津队一名教练并没有表示歉意,毫不退让,还用骂声予以还击。

技不如人,还不以礼待人,天津队输球又输人。西班牙《马卡报》记者称,“这名阿根廷前锋似乎没有意识到这是友谊赛”。

快报记者 唐浩杰

### 网球公开赛 彭帅止步四强

据新华社电(记者 梁金雄)今年美国网球公开赛系列赛之一的圣迭戈女子网球公开赛5日在加州的卡尔斯巴德产生单双打四强。唯一跻身单打八强的非欧美籍球手彭帅以4:6和2:6不敌前世界头号球手伊万诺维奇,无缘四强。

至此,三位中国“金花”彭帅、郑洁和张帅均结束了本次比赛全部赛程。其中,郑洁打入单打十六强和双打八强,而新锐张帅单打止步首轮(六十四强)和双打八强。

### 健康跑活动 南京奥体出发

昨天,江苏省全民健身日暨安利纽崔莱健康跑活动在南京奥体中心顺利举行。本次活动以宣传全民健身为主题,旨在进一步增强人们的科学健身意识,倡导科学、文明、健康的生活方式。

本次健康跑由黄旭、赵蕊蕊领跑,从南京奥林匹克体育中心东广场出发,途经江东中路、奥体大街、乐山路、梦都大街、南京奥林匹克体育中心北门,最后返回南京奥林匹克体育中心。快报记者 唐浩杰

### 南京军区 成立篮球俱乐部

昨天下午,南京军区悦达篮球俱乐部正式成立,这也使解放军除八一男篮外,又多了一支男篮新军。这支队伍共有运动员30人,平均年龄不足18岁,由名帅马跃南担任总教练。

江苏悦达集团为这支球队提供了赞助。引人注目的是,八一男篮主帅阿的江也专程赶到南京祝贺。快报记者 吕远

# 季后赛,我们又来了

## 主场击败领头羊,同曦向卫冕又迈进了一步

昨晚NBL常规赛落下帷幕,卫冕冠军江苏同曦队在主场以86:82击败领头羊广东长安队。昨天的同曦队五人得分上双,外援亨特得到16分10个篮板,并有3次盖帽5次抢断3次助攻,贾斯丁得到14分8个篮板,冯欣15分,倪庆庆13分,房辉11分。

昨天的比赛,输赢不影响两队的最终排名,双方都无压力。此前客场同曦输给了广东长安,本场比赛,同曦力争击败对手。因为在季后赛中,同曦有可能在半决赛与之相遇,谁取胜就能在心理上

占据一定的优势。上一场客场对阵宁夏的比赛前,同曦队引进了新外援文森特·亨特,在那场比赛中,救火队员亨特发挥出色,他得到全队最高的26分,并有13个篮板,为球队取胜做出了重要贡献。昨天的比赛,亨特发挥尚可,他得到16分10个篮板,并有3次盖帽5次抢断3次助攻,从数据上来看,表现颇为全面,但是和他对位的广东长安内线外援考克斯得到23分,抢到了22个篮板,在篮板方面亨特完全处于劣势。此外在比赛中,亨特还出现了两次抽筋。据了

解,在加盟同曦之前,亨特的训练并不是太系统,因而他现在的体能状况不是太理想。主帅崔万军表示,他会和亨特进行一些沟通,并希望通过训练帮助他尽快找回状态。好在本土队员的状态让崔万军感到满意,本场比赛,同住一屋的房辉和冯欣都有不错表现,小将倪庆庆再度爆发。

季后赛将在下周开始,崔万军已经做好了充分的准备。“其实不管对手是谁,我们想要卫冕总冠军,打什么队都要取胜。”崔万军说。快报记者 沈忱



亨特本场比赛不给力

**江苏省惠隆拍卖有限公司**

## 拍卖公告

受法院委托,本公司定于2011年8月23日下午3时,在南京市水西门大街291号337室拍卖大厅举行拍卖会,公开拍卖南京市江宁区东山镇武夷花园33-501室房产(建筑面积为120.82m<sup>2</sup>),评估价135.7万,本次为第二次拍卖。

竞买人须凭本人有效证件,于2011年8月22日16时前到本公司办理竞买登记手续,参加竞买须交纳保证金10万元人民币,拍卖保证金汇入法院账户。如涉及该标的的优先购买权人有意参加竞买,请于报名截止前持相关证明到本公司进行资格审查并办理竞买手续,逾期视为放弃优先购买权。

预展时间:2011年8月18日-8月19日  
公司地址:南京市水西门大街291号337室  
联系电话:025-83476787 13451807799(孙)

疤痕修复江苏定点医院——当场即可见效

## 现场祛除疤痕

南京延龄疤痕治疗中心运用全新非手术疤痕修复技术,集20年治疤经验积累,对非手术疤痕修复有丰富的临床经验,专业性强,巨资引进国际领先的Bellax和LAND数码疤痕定位治疗仪,精确修复,安全快速,不手术,无痛苦,尤其适合多方治疗没有取得理想效果者,目前已为数万例疤痕患者恢复光滑平整,靓丽肌肤。

现场专业祛除:腋下疤痕、疤痕疙瘩、创、烧、烫伤性疤痕、术后疤痕、增生性疤痕、青春痘、痤疮疤痕、凹坑、痘印、黑痣等。安全无痛苦,随治随走,经治患者一致称赞,口碑好,诚信可靠。

特邀资深疤痕专家亲诊亲治,治疗费优惠50%

**专家热线:025-84455376**

注:该技术江苏仅限本院使用,无其它分院!  
院址:南京市中山东路448号  
交通:南京火车站乘游1路;中央门汽车站乘25路均到(逸仙桥)站下车即到 节假日不休

## 现代快报买报抽奖活动中奖公告

8月6日本报部分零售报纸抽奖喷码号在《爱周刊》L1版报脚,经系统自动摇奖产生一等奖、二等奖中奖号码公告如下:

**一等奖 卫岗牛奶卡(价值100元)(10名)**

153192 157249 161099 162046 167222 169027 173177  
178894 185347 186092

**二等奖 卫岗牛奶卡(价值30元)(100名)此中奖公告请登录网站查询。**

※本报中奖公告可登录 www.dsqq.cn(现代快报都市网)查询。  
※中奖者保留基本完整的报纸,作为兑奖凭证,携带身份证前往各发行站点或新街口正洪街东宇大厦13楼1305室(中央商场东门)兑奖(周六、周日休息),有效期为七天;  
※咨询电话:84783697、84783679,敬请广大读者继续关注本报抽奖活动。